



SUPREME COURT OF NEVADA
OFFICE OF THE CLERK
TRACIE K. LINDEMAN, CLERK
201 SOUTH CARSON STREET, SUITE 201
CARSON CITY, NEVADA 89701-4702

Telephone
(775) 684-1600

October 13, 2010

51920

Versuslaw, Inc.
Post Office Box 1435
Bellevue, WA 98009-99957

West Group D4-40
610 Opperman Drive
Eagan, MN 55123-1396

Re: Corrections to recently filed opinions

Dear Publisher:

The following opinions have been corrected.

Polk v. State, Case No. 52733, Filed on 6/3/10.

Page 7 of the original opinion, paragraph 1, line 2: changed "filed, see" to filed. See."

Ramirez v. State, Case No. 46417, Filed on 7/1/10.

Page 7 of the original opinion, footnote 2, line 19: inserted a space after the section symbol.

Strickland v. Waymire, Case Nos. 55290/55551, Filed on 7/1/10.

1. Page 6 of the original opinion, line 9 from the top of the page: inserted "(footnote omitted)" after "Id."

2. Page 6, line 11 from the top of the page: deleted "(footnote omitted)" after "(1998))" and before the period.

3. Page 14, paragraph 3, line 8: changed "art" to "art." (inserted a period).

Bahena v. Goodyear Tire & Rubber Co., Case No. 49207, Filed on 7/1/10.

Page 10 of the original majority opinion, paragraph 2, line 4: deleted the underlining on the two brackets.

10-27164

Carrigan v. Commission on Ethics, Case No. 51920, Filed on 7/29/10.

1. Page 2 of the original majority opinion, footnote 2, paragraph 2, last line: inserted “an” before “as-applied basis.”
2. Page 12 of the original majority opinion, line 3 from the top of the page: changed “scrutiny” (internal quotations omitted)” to “scrutiny” (internal quotations omitted)).”
3. Page 6 of Justice Pickering’s original dissent, paragraph 1, line 14: deleted the underlining on the two brackets in “[t]his.”
4. Page 6 of Justice Pickering’s original dissent, paragraph 1, lines 23 and 24: changed “balancing” (emphasis added)” to “balancing (emphasis added)).”
5. Page 15 of Justice Pickering’s original dissent, line 1 at the top of the page: changed “voting.”) (footnotes omitted; collecting cases dating back as far as 1878)” to “voting.” (footnotes omitted; collecting cases dating back as far as 1878)).”
6. Page 18 of Justice Pickering’s original dissent, paragraph 2, line 7: changed “sweep” (quotations and citations omitted)” to “sweep” (quotations and citations omitted)).”

Boorman v. Nevada Mem’l Cremation Society, Case No. 52492, Filed on 7/29/10.

1. Page 3 of the original opinion, line 11 from the top of the page: inserted “a” before “duty.”
2. Page 4, paragraph 1, line 2: changed “inquires” to “inquiries.”

Quinlan v. Camden USA, Inc., Case No. 53521, Filed on 7/29/10.

1. Page 4 of the original opinion, paragraph 1, lines 8 and 9: changed “litigation) (internal citations omitted)” to “litigation (internal citations omitted)).”
2. Page 7, paragraph 2, line 14: inserted an end double quotation mark after “abuse” and before the end parenthesis.

Schiff v. Winchell, Case No. 53168, Filed on 8/12/10.

- Page 4 of the original opinion, indented quoted text, line 1: changed “When” to “[w]hen.”

Letter to Publishers
Page 3
October 13, 2010

If you have any questions, please do not hesitate to contact me.

Sincerely,

A handwritten signature in cursive script that reads "Cay Jordan".

Cay Jordan
Editor